

15.11.2011 07:00

Prvi rezultati popisa



BEOGRAD - Republički zavod za statistiku (RZS) objaviće danas prve rezultate popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Srbiji 2011. godine, najavljeno je iz Zavoda.

Danas bi trebalo da budu izneti precizniji podaci o ukupnom broju popisanih osoba, broju stalnih stanovnika, onih koji su u inostranstvu, stanova i domaćinstava, a konačni rezultati sukcesivno će biti objavljivani od druge polovine 2012. do kraja 2013. godine.

Tada će se znati podaci o stanovništvu prema osnovnim demografskim, migratornim, obrazovnim, ekonomskim i drugim karakteristikama, veličini domaćinstava, tipovima stambenih objekata, izvorima prihoda...

Popis stanovništva počeo je 1. i trajao je do 15. oktobra ove godine, ali je zbog građana koji nisu stigli da se popišu produžen za još tri dana, a u nekim gradovima Srbije i duže.

Na konferenciji za novinare pre oko 15 dana, predstavnici RZS saopštili su preliminarne rezultate koji pokazuju da je u Beogradu, Novom Pazaru i Novom Sadu popisano više građana nego tokom prethodnog popisa 2002. godine.

U opštinama Crna Trava, Alibunar, Majdanpek, Babušnica, Žitište, Nova Crnja, Sečanj, Odžaci, Ražanj i Rekovac zabeležen je najveći pad popisanih.

Opštine u kojima je popisano više nego 2002. godine tokom poslednjeg popisa su osam beogradskih opština (Čukarica, Barajevo, Zemun, Grocka, Rakovica, Palilula, Zvezdara, Surčin) i Novi Pazar i Novi Sad.

U Srbiji je 2002. godine popisano više od osam miliona stanovnika, a u regionu Vojvodine Šumadije i Zapadne Srbije, Istočne i Južne Srbije ove godine popisano je manje osoba nego tokom prethodnog popisa.

Jedino je u beogradskom regionu popisano nešto više njih u odnosu na prethodni popis.

Ranije je saopšteno da je tokom ovogodišnjeg popisa popisano 7.500.000 građana, ali će od tog broja biti izuzete osobe koje su upisane dva puta, među kojima su, uglavnom, studenti i oni koji žive u inostranstvu.

Direktor Zavoda za statistiku Dragan Vukmirović je ranije novinarima rekao da je u odnosu na popis iz 2002. godine приметно smanjenje broja popisanih osoba i da će se, najverovatnije, nakon obrade, doći do podatka da je broj stanovnika smanjen za između 250.000 i 350.000.

Albanci na jugu centralne Srbije u velikoj meri nisu se odazvali popisu stanovništva, a najmanje popisanih je u Preševu, Bujanovcu, pa u Medveđi.

Vumirović je kao primer naveo Preševo u kome je popisano manje od 4.000 stanovnika, a procene su bile da ih ima oko 40.000.

Prema njegovim rečima, bilo je poziva na bojkot popisa i u Sjenici, Tutinu i u Novom Pazaru, ali se stanovništvo tu, ipak, odazivalo popisu.

Tokom ovogodišnjeg popisa na terenu su bile 162 popisne komisije koje su imale 991 člana, kao i 4.753 opštinskih instruktora i oko 41. 000 popisivača.